



Директор Нейского лесничества подозревается в превышении должностных полномочий



Мантуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Костромской области 18 февраля 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении директора ОГУ «Нейское лесничество», по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в октябре 2009 года директор лесничества заключил с частным предпринимателем договоры купли-продажи лесных насаждений, согласно которым лесные насаждения были отпущены в сплошную санитарную рубку. При этом, он, действуя с превышением имеющихся у него полномочий, заключил договор на куплю-продажу лесных насаждений, находящихся в полосе отвода Северной железной дороги ОАО «Российские Железные Дороги» и отнесенных к защитным и особо защитным участкам лесов. Впоследствии, на данной территории были проведены работы по заготовке древесины.

Причиненный в результате незаконных действий директора лесничества Северной железной дороге ущерб составил свыше 693 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

24 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/741687>